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NOWOŚĆ! POSTÓJ I REMONT 

Radny Aleksander Miszalski pyta Prezydenta w formie interpelacji  

o postój taksówek na ulicy Paderewskiego oraz remont ul. 

Tuchowskiej. 

W pierwszej z interpelacji radny sugeruje, aby zamiast planowanej likwidacji 

postoju taksówek, wziąć pod uwagę zmiany miejsc postojowych na skośne. 

Interpelacja radnego 

Druga natomiast dotyczy inwestycji przy ul. Tuchowskiej 7a, 7b, 7c i 7d oraz 

wykonania przez dewelopera remontu ul. Tuchowskiej od Łużyckiej do 5 

metrów za wjazdem do wskazanej inwestycji. 

Interpelacja radnego 

ZABŁOCIE CZEKA NA MARINĘ 

Na Zabłociu ma powstać nowoczesna marina. Na razie trwają prace 

nad programem funkcjonalno-użytkowym, od czego zależy przyznanie 

unijnej dotacji. Koszt budowy to 50 milionów złotych. 

Informacji o planach dotyczących tego miejsca wysłuchali radni podczas 

posiedzenia Komisji Sportu i Kultury Fizycznej. (BS) 

Więcej na: www.krakow.pl 

ŚWIĘTO MŁODYCH RAJCÓW 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_LXIX_Aleksander_Miszalski_2017-04-12_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_LXIX_Aleksander_Miszalski_2017-04-12_2.PDF
http://krakow.pl/aktualnosci/209391,30,komunikat,zablocie_czeka_na_marine.html
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Dni 21-22 kwietnia będą świętem młodych radnych, bo właśnie wtedy 

odbędzie się I Kongres Młodzieżowych Rad Małopolski. Organizatorem 

kongresu jest Młodzieżowa Rada Krakowa. Gościem specjalnym 

kongresu będzie Bogusław Kośmider – Przewodniczący Rady Miasta 

Krakowa. 

Młodzieżowi radni chcą w ten sposób zainicjować współpracę i wymianę 

doświadczeń pomiędzy młodzieżą z małopolskich miast. W czasie Kongresu 

zaplanowane są cztery panele dyskusyjne. Tematem pierwszego panelu 

będzie: „Młodzieżowe Rady – czy i komu są potrzebne?” Panel drugi 

zatytułowany będzie: „Kultura – kiedy, jak nie dziś?” Panel trzeci z kolei 

odpowie na pytanie: „Samorząd czy polityka?” Tematem panelu czwartego 

 będzie: „Czyste powietrze – wyzwanie XXI wieku”. 

Panele dyskusyjne i obrady Kongresu odbędą się w Sali Obrad Rady Miasta 

Krakowa – pl. Wszystkich Świętych 3-4. Początek 21 kwietnia (piątek) o godz. 

11:30. (BS) 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10:00 - 4. Konferencja "Nowe Wyzwania Rynku Mieszkaniowego", ul. 

Powiśle 7 (zaproszenie: Stowarzyszenie Budowniczych Domów i Mieszkań) 

godz. 11:30 – otwarcie I Kongresu Młodzieżowych Rad Małopolski, Sala Obrad 

RMK (zaproszenie: Młodzieżowa Rada Krakowa) 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 19:15 - uroczysta premiera 500. wydania Nowohuckiej Kroniki 

Filmowej, Kino Studyjne Sfinks os. Górali 5 (zaproszenie: Ośrodek Kultury im. 

C.K. Norwida, Kino Studyjne Sfinks) 

KALENDARIUM RMK: 21 kwietnia, piątek 
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MAŁGORZATA JANTOS PRZEWODNICZĄCA KOMISJI KULTURY  

I OCHRONY ZABYTKÓW 

godz. 20:00 - gala z okazji 90-lecia Radia Kraków, Opera Krakowska ul. Lubicz 

48 (zaproszenie: Radio Kraków) 

 

Grażyna Fijałkowska – godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów Prokocim, 30-868 Kraków, ul. Kurczaba 3 tel. 12 658-

26-11 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 26 kwietnia 

 10 maja – sesja uroczysta dla wręczenia Brązowego Medalu Cracoviae 

Merenti 

 17 maja 

 31 maja 

 5 czerwca - sesja uroczysta 

 14 czerwca 

 28 czerwca 

 5 lipca 

 30 sierpnia 

 13 września 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 21 kwietnia, piątek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


